

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 42/18-2024.

Fenntartói értékelés

a Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Käfer György igazgató úr - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/2024. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgató úrral folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális naplók és az intézményi weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

Az idei év jeles eseménye volt az iskola alapítása 25 éves évfordulójának méltó megünneplése. A jubileumi 25. tanév tiszteletére sokféle eseményt rendeztek: szavalóversenyt, énekversenyt, alsós családi napot, a 25 szám kreatív megjelenítése – pályázat és kiállítást, egész éves műveltségi verseny területenként 25 kérdéssel, 25 év 25 kör futást, jubileumi zarándoklatot, komolyzenei hangversenyt, bált, iskolanapot. A május 6-án, Szent János Apostol emléknapján rendezett jubileumi búcsús bíborosi Szentmisén a fenntartó is képviseltette magát.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint

készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/2024-es tanévben/nevelési évben is.

2023. őszén törvényességi ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya mindent rendben talált.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 2 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltötték egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A 2024/2025-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. A fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodáiban.

Az idei tanévben már teljes állású iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus részletes beszámolóját is. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcírn
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámolók (az óvodai és az iskolai beszámoló) az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolókból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, jó színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak az idei évben is.

Diákjaik száma 274 volt a tanév végén, az óvodában pedig 125 gyermekkel fejezték be az évet. Jövő szeptemberben várhatóan 280 tanulóval és 125 óvodással fog kezdődni az új év, tehát az intézmény összlétszáma várhatóan 400-410 fő között alakul majd.

Óvoda

Csepelyi Erzsébet óvodavezető részletes, több mint 60 oldalas beszámolója része volt az intézményi idei beszámolójának. Az együttműködés a telephely és a székhely között továbbra is jól működik. Az óvodavezetőn kívül a pedagógusok létszáma 12 fő, mindenki főiskolai végzettségű; 7 fő PED II-be, 1 fő pedig PED I. fokozatba sorolt pedagógus, közoktatásvezetői szakvizsgával rendelkező óvodapedagógusok száma 1 fő. Az óvodavezető intézményvezető-helyettesi megbízásának ötödik évét fejezte be idén. Az óvoda működést idén 2 fő ped. asszisztens, 6 fő csoportos dajka, 2 fő konyhai dajka, 1 fő takarító dajka, 1 fő kertész/karbantartó segítette.

A nevelési év tervezésének feladatait a Pedagógiai Program alapján készített intézményi éves munkaterv alapján végezték el. Az éves munkatervben megfogalmazott kiemelt feladatok az előző nevelési év eredményeire épültek, melyek nyomán az OVPEL elektronikus naplóban íródtak a gyermekek neveléséhez, gondozásához, fejlődésük elősegítéséhez, egyéni fejlesztésükhöz szükséges dokumentumok, tervek. Az óvodapedagógusok az előző nevelési év, valamint az előző nevelési és projekttervek reflexióira építve tervezték munkájukat. A nevelési feladatok megvalósulásának értékelése után az OVPEL digitális napló automatikusan készítette el a következő félév nevelési terveit.

Ebben a nevelési évben intézményi önértékelés és tanfelügyelet valósult meg. Ennek eredményeképpen fejlesztendő területeket jelöltek/jelölek meg, melyek megvalósítása az elkövetkezendő 5 év feladata lesz. Az intézményi tanfelügyelethez kapcsolódó intézkedési terv elkészítése folyamatban van, határideje 2024. augusztus 30.

A pedagógiai folyamatokon belül kiemelkedő tevékenységként került megfogalmazásra, hogy „*a teljes pedagógiai folyamat követhető a tevékenységi tervekben, a csoportnaplókban, valamint a gyermeki produktumokban. Erős hivatástudat és összetartás jellemzi a nevelőtestületet. Az éves tervek megvalósítása hatékony csapatmunkában, a dolgozók együttműködésével történik. Erős elkötelezettség tapasztalható a katolikus értékrend közvetítése mellett. A szülők elégedettek az intézményben folyó nevelő, oktató munkával.*” Fenntartóként is gratulálunk.

A környezeti neveléshez és a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó kompetenciák fejlesztésével kapcsolatos célok és feladatok megvalósítása érdekében az eddigiek mellett szeretnék a jövőben átgondolni a madárbarát óvoda programhoz való csatlakozás lehetőségét.

Az óvodai ünnepek, nevelés nélküli munkanapok, nyílt nap, óvodai rendezvények idején megvalósulását az óvodai beszámoló részletesen bemutatja.

Az egyes eseményekhez, programokhoz kapcsolódó feladatokat a munkatársak nagy lelkesedéssel, alaposan, lelkiismeretesen végezték el. Hagyományápoló tevékenységük sokféle, változatos programban valósult meg. Új programként idén megjelent a jótékonyági sütívásár, melyet nagyrészt az SZMK-s szülők szerveztek.

Dr. Roska Péter atya idén is péntekenként tartott a gyerekeknek áhítatot, ami az egész közösségnek nagy lelki feltöltődést adott. A többi napon a csoportos óvodapedagógusok tették ezt, szintén nagyon alaposan, lelkiismeretesen, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően. A gyerekek mindennapjait áthatotta a katolikus lelkiség, a krisztusi erényeknek megfelelő nevelés.

Az óvoda külső és belső kapcsolatrendszere idén is megfelelően működött. Az óvodában heti rendszerességű gyakorlat zajlott a második félévben a Kanizsay Dorottya Szakképző Iskola diákjainak részvételével, a nyár folyamán összefüggő nyári gyakorlat, illetve közösségi szolgálat teljesítésére is fogadtak diákokat

Köszönettel tartozunk az iskolavezetésnek, főként Käfer György igazgató úrnak az óvoda mindennapi támogatásáért és Csepelyi Erzsébet óvodavezetőnek minden erőfeszítéséért, aminek eredményeképpen a Szent János Apostol Óvoda sikeres 21. nevelési évet tudhat maga mögött.

Iskola

Az igazgatón kívül 38 álláshelyen 41 tanár dolgozott az iskolában. Idén két pedagógiai asszisztens segítette a nevelő-oktató munkájukat. A tanév elején két új pedagógus - és egy tanító és egy napközis tanító kolléga jött az iskolába. Idén 9 technikai dolgozó, valamint egy iskolatitkár

és egy gazdasági dolgozó segítette az iskola munkáját. Az iskola vezetése az igazgatóból, a 3 igazgatóhelyettesből, gazdasági - munkaügyi ügyintézőből, alsós, felsős, napközis és fejlesztő és hittan munkaközösség vezetőből áll. A 2024. tavaszi tanfelügyeleti eljárás fejlesztendő területei között a munkaközösségi struktúra átalakítását is megjelölték, ami a jövő feladata lesz.

Idén az alsó tagozaton évfolyamonként párhuzamos osztályok, felső tagozaton 1 ötödik, 2 hatodik, 2 hetedik és 1 nyolcadik osztály volt. A felsős osztályokban részben bontott csoportban folyt az oktatás a magas létszám következtében. A napközi az alsó tagozaton idén is 7 csoporttal működött. A felsősök részére tanulószobai ellátást biztosítottak 3 csoportban.

Az eredményes munkát jelzik a jó tanulmányi átlagok és az is, hogy idén 45 tanuló ért el kitűnő eredményt. Az év végi tanulmányi összesített átlag 4,51 lett és idén sem volt 4,0 alatt teljesítő osztályuk. Évvégi bukás egy volt mindkét tagozaton. Lemorzsolódással az első félévben egy, a második félévben ugyancsak 1 diák volt érintett, aki számára több korrepetálást biztosítottak a teljes tanév során.

Az iskola továbbtanulási mutatói is jó képet mutatnak. A végzős 24 tanulóból 17 fő tanul tovább gimnáziumban, 6 fő technikumban, 1 fő pedig zeneművészeti gimnáziumban; összesen 13-an egyházi intézményben. Az utóbbi évek tapasztalatai alapján a továbbtanulóik megőrzik osztályzataik értékét, és jellemzően megállják a helyüket új iskolájukban. A nyolcadikosok központi felvételi eredményei - az előző évekhez hasonlóan - idén is meghaladták az országos átlagot: magyarból 1 %-kal, matematikából pedig 11 %-kal.

Idén összesen négy negyedik osztályos diákjuk tanul tovább nyolcosztályos gimnáziumban. Mivel idén öt hatodik osztályos tanuló nyert felvételt hatosztályos gimnáziumba, és eddig egy új diák jelentkezett erre az évfolyamra, így szeptemberben két hetedik osztály folytathatja a munkát.

Az újpesti Erkel Gyula Zeneiskola a kért hangszerek és szolfézs oktatását végzi az iskolában, így idén is a diákok több mint a fele járt délutáni zeneórákra. Gratulálunk a szakkörök sokaságához és a tehetséggondozás idej sikereihez. A Borszik program keretében az UTE sportegyesület szervezésében heti 4 labdarúgó edzés volt pályájukon a diákok részére. Idén is nagyszerű versenyeredmények születtek, melyekhez a fenntartó is örömmel gratulál a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

Többféle kiemelt nevelési és oktatási célt fogalmaztak meg ebben a tanévben: az iskolához való kötődés további erősítése, a huszonöt éves évforduló méltó megünneplése; a hagyományaik

erősítése, ápolása, a „szentjánosos” életérzés alakítása; az egymás iránti figyelem, tolerancia, empátia és felelősség igényének és képességének kialakítása és fejlesztése; az OH új méréseinek előkészítése, lebonyolítása; a tanulók felkészítése a mérésekre, lehetőség szerint az előző tanévekben elért színvonal tartása vagy emelése stb.

Az iskola és a szülők fontos stratégiai célja, hogy a Kanizsai Dorottya Katolikus Gimnáziummal személyes és minden szintű együttműködést fejlesszenek ki, lehetőséget biztosítva a kerületi katolikus családok gyermekei számára a 3-18 éves korig történő katolikus nevelés-oktatás megvalósítására.

A hittan munkaközösség idej feladata is az volt, hogy az iskolai hitélet, hitoktatás feladatait közös mederben tartsa, és segítse a teljes intézményi közösség lelki fejlődését. A lelki napok jól szervezettek és eredményesek voltak idén is. Az osztálymiséket délelőtt tartották a hittan órák idejében, így lehetőséget biztosítottak az osztályközösségek fokozottabb összekovácsolására. Az osztálymiséket a kerületi atyák összefogásával előre elkészített terv szerint mindig más atya tartotta. Az iskolai kápolnában az osztálymiséken kívül rendszeresen közös rózsafüzér imádság és keresztút is volt. A hitoktatást Horváth István plébániai kormányzó atya vezetésével hat hitoktatói végzettségű pedagógus kolléga végzi pedagógus óraszámában az iskolában. Köszönet érte.

Az egyházmegye katolikus általános iskolai hittanversenyét idén nem az intézmény rendezte, a jubileumi rendezvények miatt.

Októberben idén is csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet minden közreműködőnek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak: <https://ekif-bp.hu/2023/10/19/4428/>.

A KaPI által idén szervezett szaktárgyi értekezletre több kolléga is jelentkezett. A teljes tantestület elvégezte a laptopokkal kapcsolatos online 30 órás képzést.

Az óralátogatások, bemutató órák elsősorban a mentorálási tevékenység és az új kollégák esetében történtek a vezetők részéről. Az óralátogatások idén is a pedagógus minősítési rendszer dokumentumainak használatával történtek, ezzel is segítve a minősítésre való felkészülést. Az iskolában idén egy kollégánő sikeres minősítési eljárásban vett részt a Ped II elérése érdekében. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollegának.

Felújított épületükben továbbra is jó körülmények között végezheték nevelési oktatási munkájukat az intézmény pedagógusai. A pince felújítása nagy költségigény miatt még nem jött létre. Az MLSZ Bozsik program keretében épített műfüves labdarúgó pálya műfü borítása az aktív

használat következtében elhasználódott, cseréjére az Önkormányzat nyertes pályázata következtében 2024. februárjára megvalósult a felújítás.

A tanulói laptop támogatás segítségével 25 darab gépet igényeltek és kaptak, a mérések megfelelő szintű lebonyolítása érdekében. Ezek üzemeltetéséhez anyagi erőforrásaik óvása miatt az iskola gondnoka megfelelő töltésre alkalmas tároló szekrényt készített.

Az iskola diákjai részt vettek Farnoson a fenntartó által szervezett békamentésen is, melyről az EKIF weboldala Békamentés és madárgyűrűzés Farnoson címmel tudósított: <https://ekif-bp.hu/2024/03/21/5853/>. Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Palika Petra kolléganő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. A fenntartó támogatta az iskola által az Iskolakertekért Alapítványhoz beadott Iskolakertekért Alapozó Alprogram V. ütem pályázatát is.

Gyermek- és tanulóbaeset a tanévben nem történt, így jegyzőkönyvezésre és elektronikus rögzítésre (KIR) sem került sor.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy volt diákja is elnyerte. Nagy Emma Boróka 2023-ban 6. osztályban természettudományból elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott a jubileumi Szentmise után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

A fenntartó hűséges és kiemelkedő intézményvezetői munkája, elkötelezett pedagógusi tevékenysége elismeréseként Käfer György igazgató úrnak a Főegyházmegye legrangosabb pedagógiai díját, a 2018-ban alapított Knauz Nándor Díjat adományozta a tanév végén.

Az iskola jubileumi 25. tanévében Käfer György igazgató úr javaslatára a fenntartó Csósza Tamás igazgatóhelyettesnek, valamint Arday Andrea, Langné Urbán Erzsébet, Mucsiné Montvai Anna és Rády Judit pedagógusoknak a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta. Ismételten gratulálunk a díjazottnak, tevékenységükre és további életükre a Jó Isten bőséges áldását kérjük!

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Käfer György igazgató úr szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Käfer György igazgató úrnak, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is köszönjük az igazgató úr személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.


Ismételten köszönjük Käfer György igazgató úrnak és segítő kollégáinak, hogy iskolájában idén is helyet biztosított a fenntartó által kiosztandó tanügyi és egyéb anyagoknak.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Szent János Apostol Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat – a következő 25 évben is!

Budapest, 2024. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató